

nak 14. és... zást nyert, mert vilá... zozásában... zőbb fog...

szoklón, egy mástól eltérő felfogásnak és nézetnek, me... kinek kitűnő férfiak által lettek fejeltve, a hadsereg... kőreki állására nézve kapcsolatban a közös hadsereg... nyelvek kérdéssel, nemkülönben az alkotmányos kir... kály jelszavai jognak illetőleg; csak ép egymás és érte... után igazodhatom el.

Két nagy elv: alkotmány és nemzetiség eljelenés, el... arulásának vádját emelteték a kormányt a konstitú... többség ellen. Ha igaz volna e vád, nem érde... melnök, hogy egy szabad hazá levőjét szíriák, ha... igazlatlan, visszaesik a vádaskodókra. Szerintem igazta... lasság.

A hadsereget ad partes orientales vezet, tunc quilibet... eorum iuxta sua facultates, equarum rei pedestris, pro... pria eorum in pecunie nobilitatis profectus tenentur. Nemde... egy hangzik ez, mint jót lát: ad partes orientales... quilibet!

Az alkotmány fekvő törvény azáltal összerajzolja az... ország minden vidékét, mint ha a nagy királynak szel... enne újból egy szövege: újabb komoly időben... quilibet! Ez a régi királyi szöveg megtalálta a későbbi... elődország rólak 1722-ben esztendőben a pragmatika... kancziózt örömlent törvényre vezet, mi regna et provincia... mi amint all. tam hodie ab augustissima caesarea regaque Majestata possessa, quam in futurum Ditioni suae accessura, admutum et reciprocam defensionem maioremque securitatem in omne... vno indissolubili coalescere et cohaerere valeant... quae possint, huiusmodi magisterio, quantum principatu huius, furiis hostis praes caeteris obvia... tibus, sibi quae virus tuendo minime pari, et hac... tione regnum unum, firmatum in utrumque... ceum sit. Az államfő: kölcsönöségnek a legne... mebb hazaszeretnek hasonló szellemű volt az... melyben a magyar királyság rendei az 1723. évi II. t... c.-ben a juss haereditarius succedendi in Hungariae regnum et coronam etiam in summo augustae domus sa... Austriae femineum, iuxta statutum per sacrosanctam Majestatem in alia quosque sua regnis et provinciis haereditariis ordinem indivisibiliter et inseparabiliter, in vi... et in simul, ac unicum regno Hungariae haereditariis possidendi, regandi et gubernandi transerunt. Ezen a pragmatika legelőbb a fekvő elvű joggyalvont... és ismerte el az 1807. XII. t. c. azaz kölcsönöség, melynek fogva az egész monarchia közös biztonságának védelme és fenntartása, annak minden részeinek közös feladatát képezi.

Ennek egyik és pedig legjelentősebb eszközt megte... remeni a szűnyegen levő törvény levél. Annak benső... jogszerűsége elvben a főnébnek nyomán kitéve... lott. Hogy miként oldassék meg a feladat, annak kifeje... zését nyomban az arra hivatott szakfelelősként sulyos kötelesség. Ok a fenfőző esetben azt javasolják, hogy az illető jussat hunc sua facultates equarum rei pedestris.

KÜLFÖLD.

— április 9.

A francia szeptimus, mint távirataink jelentették, elvetvén Buffet halogató indítványát, kimondta, hogy a köztársaság elnökének rendelete szerint legfőbb törvényesszé alakul és mint ilyen pnteken tartja meg első ülést Boulanger és társai ügyében. Most a képviselőháznak kell hamargarban letárgyalnia a szenátusnak, mint legfőbb törvényesszéknek perrendtartási módozataira vonatkozó javaslatát, még pedig három nap alatt, mert a mint a szenátus tényleg törvényesszé alakult, a képviselőház felüszegíti üléseit. A dolog semmiesetre sem lesz könnyű, mert az Autorité tudósítása szerint az illető javaslat hunc nem kevesebb, mint 248 módosítvány nyújtotta a jobboldal és a boulangista párt föllette magában, hogy obstrukcióval gátolja meg a tárgyalást. Ugyancsak az említett lap szerint azonban a kormány az összes módosítványokat az «előzetes kérdés» föltevésével akarja el mellőztetni, mely minden módosítványt kizár a tárgyalást csakis a benyújtott javaslatra korlátozza.

UJDONTSÁGOK.

— ápr. 9.

— Személyi hírek. Erzsébet főhercegnő e hét végén Arcoba utazik, hova akkorra Albrecht főherceg is megérkezik. — Dr. Köroly Todor hajóherceg tegnap hosszabb tartózkodásra Meránba utazott. — Ferdinánd aloncoi herceg és neje Zsófia hercegnő tegnap Beesbó Münchenbe utaztak. — Orczy Béla báró miniszter tegnap Beesbó Budapestre érkezett. — Széchenyi Pál gróf miniszter és Matkovics Sándor államtitkár tiszteletére a kereskedelmi miniszterium hivatalnokai szombaton bucsulokomát rendeztek. — Dulánszky Nándor pécsi püspök tegnap este pár napra a fővárosba utazott.

A meyerlingi kastély, hol a trónörökös megrendítő tragédiája lejátsszódik, tudvaleg az elhunyt magántulajdonosa volt, melytől végrendeletileg kisfiának, Erzsébet főhercegnőre hagyott. A király, mint Bécsből írják, a kastélyt és környékét megváltotta a hagyatékából és a következőkkel rendelkezik: Magában a kastélyban hol a trónörökös lakozott volt, a karmelita-rend szerinti kolostor, a Wineswaldi vád keresetkötelen-kolostorát, a Országház, a Magyar Nemzeti múzeum számára menedékhelyt fognak berendezni. Az ebben való felvetéssel a trónörökös vadászterületén a szolgálatban volt erdészek számára részben, egy a kolostor, mint a menedékhely számára külön alapítványt állítanak ki. A szükséges pénzeszközök később fogják megállapítani. A királyi alapítványok értelmében előírt építkezéseket a kedves elő halálával, a már készen levő tervek szerint azonnal megkezdik, úgy, hogy a két építkezés már az őszel alkalmával kész legyen.

Gróf Andrássy Gyula kézirata a múzeumban.

Andrássy Gyula gróf a főrendiház bizottságában benyújtott beszédét, mint tudva van, saját kezrelé... lénre, mielőtt elmondta volna. A nemzeti múzeum igazgatója, országházról, lelkére Andrássy gróf, hogy kéziratait engedje át a múzeumi könyvtár gyűjteménye számára. Andrássy Gyula engedte a kéresem a a kázi... ratot most már a múzeumban őrizik.

A Mannlicher-puska titka vaszélyben.

Granica-Szerokáról azt táviratokkal, hogy Mischowban a határzárban levő orosz katonaság ellopta a 13-ik osztrák-magyar gyalogezred egy szökevényét, a ki teljes felszereléssel lépte volt a határt. Az oroszok a szökevényt bekísérték a maguk katonai hatóságához, a hol Mannlicher-féle fegyvertől azonnal elvették tőle s ezt azután egy csendőrről rögtön elküldték Varsóba. Ha a hír igaz, akkor az oroszoknak most módjukban lesz megismerkedniük a mi ismétlő fegyverünk titkával.

A köztársasági miniszter és a tüntetés.

Csáky Albin gróf köztársasági miniszter átiratlik felkérte az igazságügyminisztérium, utasítván a budapesti és kolozsvári büntető bíróságokat, hogy a felsőbb tanintézetek növédekkel ellen hozott marasztaló ítéleteket az illető tanintézetek igazgatóival közöljék. Az ok, mely a köztársasági miniszter utasítására hozta, benne van a felsőbb tanintézetek korábban intézkedett rendelkezésében. A tüntetés miatt előírt növédekkel ugyanis a bírói uton kívül fejeletni uton is meg akarják büntetni.

Az árvid. Szegeden tegnap az a hír terjedt el, hogy Petrusdél átszakadt a töltés és a város felé ömlik a víz. Minthogy 1879-ben a petresi töltésrakadás okozta a város veszedelmét, ez a hír nem kis rémületet ejtett Szeged lakosságát. Most azonban a petresi töltés látványl sem oly fontos több, mint akkor volt, mert ott a partvédelem az időseknél az igazi védelmi vonal. Így a veszély még nem fenyeget, bárha növekszik. Anyál bizonyos, hogy a víz további emelkedése most már az egész tiszai vonalon szükséges tenné a védelmet. A legutóbbi 24 óra alatt egy a Tisza, mint mellékfolyó jelentékenyen áradtak. A Tisza vize Szegeden tegnap 6-25 méterről 6-35 méterre emelkedett föl, az áradás tehát 12 centiméter. A folyamernökséghez érkezett távirati jelentések szerint a Tisza Tóknál 6-75 méterről 6-88 méterre, Szokolnál 6-00 méterről 6-11 méterre áradt. A Maros Aradnál 1-33 méterről 1-34 méterre, a Körös Gyomrára 5-71 méterről 5-78 méterre áradt. A Szamos 3-58 méterről 3-12 méterre apadt. Dunavésztől azt írják lapunknak, hogy ott a nagy viharok elmúltával elmulat látványl a veszély; is, a mi arra indította a képviselői testületet, meg a református egyházat, mint partbírtokost, hogy a védelmi intézkedéseket beszüntesse. Pedig a Duna folyását fenyegeti a köztársasági vihar nélkül is. A 3-áról 4-ére most éjjel dühöngött iszonyú vihar az egész vidéket munkálatot tönkretett, a mi nem csoda, mert az egész part futóhomok. A Dunavészen múltbéli Duna-végvár-táruval mérnök, Hadzsy Achill, a partot pilótákkal akarta megőriztetni, továbbá a Duna sórtól a partot eltérteni, de ezt az alispáni és a szolgabírói rendeletek dacára keresztul nem vihett, mert egy krajczár pénz sem adott rendelkezésre e célra, jöhetett az alispán e tárgyban hivatalos sürgönyt küldött, melyben hivatalosan a vízjogi törvény 40. §-ára, esetleges károkat az érdekelt feleket felelőssé tette s a füzolgnabíró a védekezés erélyes folytatására felhívta.

Napoleon Jeromos herceg újabb életveszélyben.

Rosaz csillagzat uralkodni Napoleon Jeromos herceg élete felett. Alig pár napja, hogy a «Griffin von Flandern» hajótörése alkalmával csodálatos véletlen folytán megmenekült a halál torkából s e hó 6-dikán ismét keves hja, hogy a tengerbe nem veszett. A Prinzesse Josefne özvegy, melynek útasa két Napoleon herceg is volt, Dover és Ostende közt sűrű ködben neki ment a Deogates nevű dán bárkának, mely Dannebrogból Valencia felé volt utban. A Josefne elmozgást észlelt csak ennek közbejött, hogy komoly katasztrófa nem történt. A józós teljes gőzzel haladt, mikor a kis bárka, minden jelzés nélkül el akart vitorlázni előtte. A Josefne csak kevesebb esült meg, a Deogates-nak azonban komolyabb baja is esett. Mindamellet folytatnata útját az szerencsésen bejutott a doveri kikötőbe. A gőzös utasainak semmi bajuk sem történt.

Az orvosnövendékek és az új vétőrtvény.

A honvédelmi miniszter, mint említettük, megengedte,

VIDEK.

* Szepesmegye új főispánja. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király a belügyminisztérium vezetésével megbízott Körömrúdi és közbiztonsági magyar miniszter-elnöki bizottság által gróf Csáky Gyulát Szepesmegye főispánjává nevezte ki.

BORSAZAT.

Népszerű borszárt eladások. A kir. József-megyei... Ezen eladások nyitányes és rézt vehet azokon...

NAPREND: április 10-én.

Megnyitja Szerda. — Róm. kath.: Erekli. — Prot.: Dániel. — Görög-kelet: (marcius 29) Márk p. Zsidó...

Kivonat a hiv. lap ápril 8-iki számából. Arverések a fővárosban. Klein Mór 966 frta...

ingós. apr. 15. (VIII. ker. Békés-utca 98. és IX. ker. Erődt-utca 8650. szám.) Hálász Miksa 892 frta...

Arverések a vidéken. Pasztovits Ferkó és Márkó 6832 frta becs. ingatl. apr. 20. Zombor. Klemann Bálint...

Csödmegnyítés. Ney Kóbi, Ney Ernő és Schleinberger Ignác...

határidő máj 18. — Weinberger A. munkácsai lakos...

Felelős szerkesztő: Csavolszky Lajos.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Lavardensné Lendvayné Pauline. Budapest, április 10-én.

M.KIR. OPERAHÁZ. Budapest, április 10-én. Az operák 11-én. A bábok 12-én.

NEP-SZÍNHÁZ. Budapest, április 10-én. Uff király. Bohózatok operák 8. felv. Zengő egy régebbi iracica...

NEMET SZÍNHÁZ.

Budapest, április 10-én. Seebold E., Tischler S., Auguszta I., Correll B. nők...

Első fővárosi orpheum. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt.

Bianca Bartolotti trapez-művész, és Mlle Jeanno francia-román énekesnő. Főlélek lovásza: Fletscher F. akorcsolyacsoport...

Vizálás, 1889. április 9.

Table with columns: A folyó neve, Állami vízrajzi állomás, Ma a ponton, Tegnap a ponton, Ma a ponton, Tegnap a ponton.

Közlekedési utmutató. Megjelent legutóbb az Egyetérés április 9-iki számában.

A budapesti aru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései április 9.

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár, Különböző termények, Irányzat, Faj, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

Table with columns: Utolsoárkelet, Érték, Utolsoárkelet, Érték.

Aruszállítási hirdetmény. Az alábbi igazgatóság az alábbi anyagokat a hajógyárak számára megjelölt tárgyak után szándékozik beszerezni...

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald. PARFUMERIE-ORIZA L. LEGRAND. SZILÁRD-ORZSA TILLA SZERKEK.

Férfiak számára. Feltűnést keltő találmány. Dr. B. K. sz. elektr. magnet. fény, kárpótlás és díjazás...

A FRANKLIN-TÁRSULAT kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. szám) megjelent és minden könyvársalán kapható: OLSÓ KÖNYVTÁR.

1-56. sz. kir. kizár. szabad. újonnan javított RUGANYOS SÉRVKÖTök biztonsággal övel és szervvédővel.

Erdélyi kereskedelmi és hitelbank részv. társ. Marosvásárhelyt. Regale megváltási kárpótlásokat a legkedvezőbb feltételek mellett vasárol; azokra előlegét nyújt és esetleg a bejelentéseket is eszközöli.

Nagy értékű nemesi birtok. Hont megye legtermékenyebb vidékén, a vasut mentén, körülbelül 500 hold területű, szőlővel, szőlővel, 65,000 frtk. értékű, 6500 szőlővel, 6500 szőlővel, 6500 szőlővel...

En nem igerek 500 aranyat de nem is adok, mint azt mások hirdetik! De azt határozottan állítom, hogy a MÜLLER J. L. fele Szalicil-szájvíz és fogpor.

POLLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadó. NÉPSZERŰ CSILLAGSZATTAN. Az égboltozat egységes leírása.

Verseny tárgyalási hirdetmény. Pest-Pilis-Solt-Kiskunmegye alispánja az 1889. évi március 10-én kelt 7932. eln. számú végzésével a tura-számok m. utvonali mintegy 7-50 km. hosszú szakaszának kiépítését engedélyezte.

TITKOS betegségek. A németi és bécsi katonai orvosok, valamint számos katonai orvos által kidolgozott, felfedezett, és orvostudományilag bizonyított, és a legújabb orvostudományi felfedezésekkel egybehangzóan készített, és a legújabb orvostudományi felfedezésekkel egybehangzóan készített, és a legújabb orvostudományi felfedezésekkel egybehangzóan készített...

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadó hivatalában, valamint minden hazai könyvkereskedésben kapható: A LEGFŐBB KEGYURIJOG.

